Niveau : CM2

Les nombres entiers et calculs

Exercice 15 : problemes a résoudre

a. Quel est le nombre de quatre chiffres dont le
chiffre des dizaines d'unités et des unités de mille

est 3, le chiffre des centaines est 2 et celui des
unités est le double de celui des centaines ?

b. Quel est le hombre dont le chiffre des unités
est 8, le nombre de centaines est 12 et le chiffre
des dizaines est la moitie de celui des unités ?

c. Ecris un nombre dont le chiffre des unités est 4
et le hombre de milliers est 25.
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